
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 4x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

4-Sterne-Hotel in Portoferraio, alle Zimmer mit

Bad/Dusche, WC, Föhn, Sat-TV, Tel., Safe,

Klimaanlage und Balkon oder Terrasse

- 4x Abendessen (4-Gang-Menü)

- Fährüberfahrten Insel Elba

- 3 geführte Wanderungen mit sachkundigem

Wanderführer

Preis:

15.09.2024 - 19.09.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 941 €

Reisepreis 769 €

Wandern auf Elba - 5 Tage

Herrliche Ausblicke über Insel und Meer

Zum toskanischen Archipel gehörend ist Elba die drittgrößte Insel Italiens. Im Laufe der

Geschichte hatte sie die unterschiedlichsten Namen, was die Tatsache wiederspiegelt, dass

schon viele Völker die Insel ihr Zuhause nannten, u.a. Etrusker, Griechen, Briten und

Franzosen. Elba ist jedoch nicht nur ideales Ziel für eine Bade- oder Rundreise, die

abwechslungsreiche Landschaft und die botanische Vielfalt laden auch ein, die Insel auf

Schusters Rappen zu erkunden.

HIGHLIGHTS

Marciana Marina

Capoliveri

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über die Autobahn - Mailand - Livorno nach Piombino. Von dort setzen Sie mit der Fähre zur Insel

Elba über, Dauer der Überfahrt nach Portoferraio ca. 1 Std. Weiterfahrt zu unserem 4-Sterne-Hotel, in einem Park

gelegen, mit Garten, Swimmingpool und Zugang zum Sandstrand. Abendessen.

2. TAG: Ihre erste Wanderung steht nach dem Frühstück auf dem Programm. Sie starten im Golf von Viticcio, an der

Nordküste Elbas. Zunächst geht es vorbei an wunderschönen Gärten, dann steigt der Weg im Wald langsam an und

führt nach einem kurzem Abstieg an den Golf von La Biodola. Sie laufen an verschiedenen kleinen Stränden entlang

bis Sie den großen Strand von La Biodola erreichen. Von dort geht es weiter an der Küste entlang, leicht ansteigend

mit hohem Bewuchs der Macchia, über zwei ganz abgelegene Strände bis zu unserem Ziel, der Bucht von Procchio,

Aufenthalt. Abendessen im Hotel.

(Einfache bis mittelschwere Küstenwanderung, reine Gehzeit ca. 2,5-3 Std.)

3. TAG: Frühstück. Heute geht es rund um Capoliveri. Vom ehemaligen Bergarbeiterort an der Südküste Elbas steigt

der Weg langsam an und die Aussicht auf die Bucht von Porto Azzurro und die darüber liegende Festung wird mit

zunehmender Höhe immer einmaliger. Nach und nach eröffnet sich Ihnen ein Ausblick auf einen Teil der Ostküste.

Am höchsten Punkt angelangt führt der Weg zur Südküste, von wo aus man bei guter Witterung einige der anderen

toskanischen Inseln und Richtung Westen auch die große Nachbarinsel Korsika sehen kann. Bevor der Weg dann

wieder hinunter nach Capoliveri führt, können Sie noch einen wunderbaren Ausblick über fast ganz Elba genießen.

Die Wanderung endet mit einem kleinen Rundgang durch Capoliveri. Anschließend haben Sie noch Zeit für eine

Pause auf der malerischen Piazza. Rückfahrt ins Hotel, Abendessen.

(Einfach, reine Gehzeit ca. 3,5 Std.) 

4. TAG: Ihre letzte Wanderung führt Sie nach dem Frühstück auf die Südseite des Monte Capanne, ins Land des

Granits. Sie starten in dem kleinen, malerisch gelegenen Dorf San Pietro, in dem der Granitabbau eine lange

Tradition hat. Der Weg geht aus dem Ort heraus in eine sehr abwechslungsreiche Vegetation, die schöne Ausblicke

auf Teile der "Sonnenküste“ und die umliegenden Inseln erlaubt. Sie kommen vorbei an "den Monstern aus Stein“,

Granitfelsen, die ständig von Wind und Wetter bearbeitet werden und dabei teilweise bizarre Formen

angenommen haben. Abendessen im Hotel.

(Einfach bis mittelschwer, reine Gehzeit ca. 3 Std.)

5. TAG: Leider heißt es nach dem Frühstück Abschied nehmen. Mit der Fähre setzen Sie auf das Festland über und

reisen zurück in die Zustiegsorte.
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